

我为群众办实事

河北银行开展金融助力个体工商户专项活动

河北日报(通讯员张俊芳)近日,由中国人民银行石家庄中心支行主办,河北银行承办的“我为群众办实事”金融助力个体工商户专项活动在石家庄举行。

活动启动仪式上,人民银行石家庄中心支行、河北银行、新华区人民政府相关负责人介绍了此次专项宣传活动的背景、意义,以及个体工商户最新金融支持政策。

今年以来,河北银行严格按照人民银行关于“贷动小生意、服务大民生”的决策部署,强化创新服务,主动送货上门,不断加强与企业联系。

同时,大力推进“接续贷”产品信贷投放,落实无还本续贷政策,降低个体工商户再融资成本,切实提高个体工商户信贷获得感、覆盖面和便利度。

中行邯鄹分行创新金融产品为企业纾困解难

河北日报(记者白增安)“我急需付一笔100万元货款,多久能贷出来?”日前,邯鄹一家生产企业负责人,火急火燎地来到中国银行邯鄹支行咨询业务。

该行创新推出创业贷、复工贷、税易贷、外贸贷、利业通宝、出口融信达、农保贷、线上“企E贷”等产品,为企业、商户量身定制授信方案,主动对接客户、了解需求。

综合运用产品,确保产业链、供应链稳定。通过本外币贸易融资、信用证、融信达等多产品及产品组合,全力保障地方企业上下游的正常供应及业务运转。

综合运用产品,确保产业链、供应链稳定。通过本外币贸易融资、信用证、融信达等多产品及产品组合,全力保障地方企业上下游的正常供应及业务运转。

盐山联社多措并举推进电子银行业务

河北日报(通讯员魏海兴)今年以来,盐山联社抢抓机遇,多措并举推进电子银行业务发展。截至9月末,农信e购活跃用户7697户,完成年度目标的197.36%。

强化督导考核。该联社年初通过召开专题会议,结合辖内实际情况,对电子银行目标进行了量化细分,制定了切实可行的考核方案。

强化产品推广。一是通过加强收单业务管理和服务,在严把商户入网关的同时,认真梳理存量商户情况,对商户进行电话及现场回访,激活存量客户。

强化产品推广。一是通过加强收单业务管理和服务,在严把商户入网关的同时,认真梳理存量商户情况,对商户进行电话及现场回访,激活存量客户。



重阳佳节来临前,宽城农商银行组成六个敬老慰问小分队,到辖内部分老职工家中进行走访慰问。

廊坊银保监局扎实开展金融知识宣传月活动

河北日报(通讯员杨启航、何志慧)9月份,人行廊坊中心支行联合廊坊银保监局带领全辖金融机构开展联合教育宣传月活动,积极构建“线上+线下”“集中性+阵地化”的金融宣传全网络。

开展“云分享-每日一则金融宣传”活动。该分局组织辖内银行机构每周定期向廊坊银行业服务京津冀协同发展协会报送宣传图片、视频素材或宣传动态。

角、开展征文活动、发布倡议书等多种形式,灵活多样开展金融知识宣传,助力青少年群体形成正确的消费观,提升风险防范意识,远离“校园贷”。

市4家“老年金融服务示范点”相继揭牌,廊坊银行永丰道支行完成了国家权威认证机构的“适老网点建设”现场评估和网点认证,成为全国首家通过“适老服务网点”认证的城市商业银行。

民生银行石家庄分行为老年客户提供贴心金融服务

河北日报(通讯员李培肖)为满足老年客户的金融需求,今年以来,民生银行石家庄分行西二环北路支行、维明大街支行作为老年服务示范点,采取一系列服务老年客户特色金融举措。

为民服务区设立茶歇区,为老年人提供爱心专属沙发、报纸杂志等物品,提高客户的舒适度和满意度。

为提供多样化的老年服务,针对不同的客户喜好,该行多次组织老年人书法、歌唱、广场舞等比赛,不仅提供了老年人的交友平台,也丰富了客户的老年生活。

行员工一对一贴心服务。在填单的过程中,李大爷子女了解到柜台转账需要手续费时,李大爷的子女与李大爷产生分歧,李大爷情绪激动地说:“我要把钱全部取成现金带走。”

邮储银行承德分行

“邮e贴”科技赋能服务实体

河北日报(通讯员潘雨楠)“邮储银行的‘邮e贴’帮企业解决了大麻烦!线上就可以申请办理贴现,从网上申请到资金到账只用了半个小时!”承德某矿业公司负责人高兴地说。

据了解,邮储银行承德分行推出的线上票据贴现产品“邮e贴”,是一款线上票据贴现业务,可实现线上化电子票据贴现服务,客户准入签约开通“邮e贴”功能后,无须再提供纸质申请材料。

渠道线上办理,准入手续简单。该行工作人员介绍,有票据融资需求的各类企业客户均可以办理“邮e贴”业务。客户向该行提起业务申请,在获得准入、签订“邮e贴”服务协议后,即可通过邮储银行或其他银行企业网银发起“邮e贴”业务申请。

“邮e贴”通过线上办理,相较于传统票据贴现,办理流程提速,审批时长缩短,审核通过后系统自动放款,最快30分钟即可到账,快速响应企业票据贴现需求,有效提升企业票据融资服务。

农行承德分行

为客户提供优质高效金融服务

河北日报(通讯员尚玉壮、杨柳)近日,承德市创城指挥部对全市金融系统进行实地走访检查,农行温家沟分理处被评为承德市创城工作“标杆网点”。

“今天我办业务,手指被业务回单划伤了,大堂经理立即帮我消毒包扎伤口,服务很贴心。”在农行温家沟分理处大厅,一位客户深有感触地说。

除了网点服务升级以外,该行还积极参与社区帮扶,开展文明志愿服务活动,帮助社区开展各项城市创建工作。

普及金融知识,提升金融素养。近日,农行承德分行组建宣传服务团队来到承德医学院进行“送金融知识进校园”宣传活动。

中行衡水分行

授信余额较年初新增4.5亿元

河北日报(通讯员齐璐璐)今年以来,中国银行衡水分行科学制定差异化、特色化、专业化发展战略,以金融力量助力衡水经济发展。

围绕衡水市功能定位,加强对京津冀要素外溢、城市功能纾解和产业转移项目的金融支持,重点加大对高端装备制造、新材料、食品及生物制品等衡水市主导产业的支持力度。

积极开展供应链金融服务,支持产融合作,为产业链上下游企业提供结算、融资等系统化综合解决方案,提高金融服务的整体性和协同性。

滦南农商银行

成功发放首笔“船抵贷”

河北日报(通讯员李梅、王延辉、申砚竹)滦南农商银行与滦南县水产局沟通合作,针对辖内渔船资金回笼周期长,贷款担保难等特点,创新推出“船抵贷”信贷产品,切实解决渔民资金难题。

该信贷产品具有以下特点:一是借款主体明确,主要针对船舶升级改造、修补,日常运营活动等资金需求;二是贷款额度高,单户金额最高达500万元;三是贷款手续便捷,抵押物为动产,以合法经营的船舶抵押为主。